

## Rozhovor s Janem Nevrklou

trenérem plavecké reprezentace a předsedou občanského sdružení  
**KONTAKT bB.**

*Plavání má za sebou mimořádně úspěšnou sezónu. Jak bys ji zhodnotil a co bys řekl zejména k vynikajícím úspěchům na Mistrovství Evropy?*

O úspěšnosti sezóny dostatečně vypovídá zisk 10 medailí plavců Českého svazu tělesně postižených sportovců na letošním vrcholném závodě roku – Mistrovství Evropy. Medailové sbírce dodaly lesk zejména dva světové rekordy o které se zasloužili Martin Kovář a Jana Hoffmanová a tři zlaté medaile (Kovář, Coufalová, Hoffmanová). Především je ale potřeba říci, že se jednalo o skutečně průlomový úspěch a že se v tomto roce výrazně zúročila dlouhodobá koncepční práce kterou v plavání vyvíjíme. Nejlepším dokladem této systematické práce jsou dvě bronzové medaile štafet z nichž zejména mužská má skutečně vynikající hodnotu. Štafeta plavala v sestavě: Kuna, Kovář, Povýšil, Scharf. Tyto kolektivní úspěchy jsou skutečným zadostiučiněním a povzbuzením pro celou plaveckou základnu. Vždyť ještě v nedávné době bylo zcela nemyslitelné abychom štafetu v odpovídajícím počtu bodů vůbec sestavili, natož aby konkurovala nejlepším světovým týmům. Řada plavců si na Evropě řekla velmi důrazně o nominaci do Sydney a potěšující je zejména věkové složení týmu.

*Před vámi je vrchol čtyřletého paralympijského cyklu – čeká vás Paralympiáda v Sydney 2000. Jak tedy dál? Mohou nás i v příštím roce tak jako letos překvapit některé nové talenty?*

Po čtráctidenní pauze jsme zahájili opět 1. září pravidelný trénink, který bude pochopitelně směřovat k paralympijskému vrcholu. Budeme se snažit absol-

*Jakým směrem se ubírá vaše sdružení KONTAKT bB?*

Čeká nás náročný sportovní rok, ale i letos bude pro nás prioritní zejména práce v občanském sdružení KONTAKT bB, kde se zaměřujeme zejména na oblast rehabilitační a socializační, na výukové kurzy plavání a počítačů, jejichž hlavním posláním je umožnit zejména osobám nedlouho po úraze, ale i účastníkům s vrozenými vadami, poněkud jiný pohled na život s postižením než jaký si dosud představovali. Díky vstřícnosti SÚZ ČVUT máme sídlo organizace na Strahově na bloku 1, což výrazně zlepšilo činnost sdružení a umožnilo zkvalitnit náš program. Zázemí kanceláře nabývá při stále se rozšiřujícím programu na důležitosti a blízkost s bazénem a s místem konání našich týdenních kurzů umocňuje tuto výhodu. Sport je pro nás všechny zapojené do této činnosti hobby, které na hlavní náplň dobře navazuje. Členové sportovní plavecké skupiny jsou pro nové účastníky příkladem nejen sportovními

výkony, ale i životním stylem, i když na nějakém tom večírku se nám ten příklad může trochu vymknout. To abychom to nějak odlehčeně zakončili.



Zbrusu nová medailistka a světová rekordmanka  
Jana Hoffmanová s trenérem.

vovat co největší počet závodů, tak aby maximum plavců dostalo možnost splnit paralympijské limity. V příštím roce očekáváme atak medailových pozic zejména od J. Povýšila, K. Liškové a V. Fraňka, ale možnost přesvědčit o oprávněnosti nominace do Sydney bude otevřena všem a já se vždy nechávám rád překvapit.